

喜迎国庆

海口游
添新景

海口水上游船观光穿梭项目落地

将推出夜游海口湾、海甸溪精品线路,填补海口海上观光旅游产业空白

本报海口9月29日讯 (记者刘梦晓 通讯员陈尾娇)9月29日,海口水上游船观光穿梭项目签约仪式暨“海上看海口”海口湾游船试航仪式在海口市美兰区举行,标志着海口市海上观光产业开启了新的篇章。

签约仪式上,海口市美兰区旅游投资发展有限公司与隶属本土上市公司华闻集团的全资子公司海南南海明珠游轮有限公司达成战略合作。海口水上游船观光穿梭项目由海口市美兰区旅游投资发展有限公司和海南南海明珠游轮有限公司成立合资公司共同运营管理,计划投资8600万元,打造一个集观光游览、水上巴士、商务、

餐饮、休闲、娱乐等于一体的综合旅游项目。

项目的落地能满足市民游客的旅游消费升级需求,提升海口旅游消费品质,促进产业结构优化调整,还将辐射和激发沿岸商业聚集效应,为周边区域新增就业岗位,助推海南自由贸易港核心区建设。”美兰区政府相关负责人介绍,美兰区将坚持顶端设计、高质量建设、高标准运营,将其打造成海口旅游新标签、新名片。

海口水上游船观光穿梭项目填补了海口海上观光旅游产业的空白,将进一步丰富市民游客的夜间娱乐生活。据美兰区旅游投资发

展有限公司负责人介绍,下一步,该公司将着力打造滨水空间中的“最美海口”“大美美兰”,融合海甸溪北岸特色文化商业街沿途亮点及码头,持续推出夜游海口湾、海甸溪精品线路,融入当地文创品牌及灯光特色,市民游客可在游船上欣赏琼剧等表演。依托滨海、沿江优势自然资源,海口水上游船观光穿梭项目将成为带动海口夜经济发展的新引擎,彰显美兰文商旅产业的新活力,助力海南自由贸易港核心区和现代化国际化新海口建设。

当天,签约仪式结束后,“海上看海口”海口湾游船在华彩·海口湾顺利试航。



海口湾水上游船。通讯员 姜晓晓 摄

消博会标志亮相北京长安街

本报讯 (记者罗霞)国庆节将至,北京天安门广场的“祝福祖国”巨型花果篮及长安街沿线14组立体花坛近日完工亮相,吸引游人及市民观赏、拍照留念。其中,在东单路口西北角“开放发展”花坛,中国国际消费品博览会(以下简称消博会)标志现身。

今年花坛布置以“喜迎二十大,奋进新征程”为主题。“开放发展”花坛以货轮、中欧班列、纽带及四大进博会标志(广交会、服贸会、进博会、消博会)为主景,寓意构建国内国际双循环相互促进的新发展格局,推进我国高水平对外开放。

消博会由商务部、省人民政府主办,商务部外贸发展局、海南国际经济发展局承办,是我国唯一以消费精品为主题的国家级展会,也是亚太地区规模最大的消费精品展。第二届消博会于今年7月25日至30日在海口举办,展览总面积10万平方米,共有来自61个国家和地区的1955家参展企业、2843个消费精品品牌参展,总进场观众超28万人次。

国庆出行注意避让这些易堵易发事故路段

本报海口9月29日讯 (记者良子 特约记者周平虎)为保障国庆假期道路交通安全,9月29日,海南省公安厅交通警察总队发布安全出行提示,为群众提供安全出行指南。

根据情况预测,假期交通流以中短途出行居多,路网流量呈现以海口、三亚为主要中心辐射分布,G98环岛高速海口龙桥到定安段、澄迈白莲至大丰段、三亚海棠湾至迎宾互通段,G9811海三高速(海口、屯昌段)、G9812海琼高速(海口、文昌大致坡段)、秀英港及新海港码头依然是车流量集中的重点路段和地区,特别是假期首尾时段进出城流量高涨,规律特征明显。

预计9月30日交通事故警情将到达高峰,主要多发于澄迈、三亚、海口及临高辖区,分布在车流量较大的G98环岛高速西线澄迈段、G98环岛高速三亚绕城段、G98环岛高速东线海口段、S81海口联络线及G9812海琼高速海口段。

美兰机场国庆期间预计运送旅客22万人次

本报海口9月29日讯 (记者邓海宁 通讯员云蕾 林杉)9月29日,海南日报记者从海口美兰国际机场(以下简称美兰机场)获悉,国庆黄金周期间,美兰机场预计执行航班约2099架次,运送旅客约22万人次。数据显示,10月1日为节前出行小高峰,在节日返程客流和学生返校客流叠加下,10月6日~7日将迎来第二轮出行小高峰。

据了解,随着疫情防控形势好转,美兰机场近期每日客流量已稳步回升至3万人次左右。为保障广大旅客在假期平安顺畅出行,美兰机场根据各地防疫要求,坚持“一手打伞、一手干活”,动态协调航空公司陆续恢复海口至北京、广州、上海、深圳、成都等热门城市航线班次,满足热门航线旅客出行需求。美兰机场提示,近期安检升级,请有出行计划的旅客提前2.5小时抵达机场,同时根据防疫要求提前准备相关证明材料,以免耽误行程安排。

国庆假期海南岛部分时段有阵性降水

总体对出行和户外活动影响不大

本报海口9月29日讯 (记者习霖 通讯员黄婧怡 翁小芳 李凡)海南日报记者9月29日从海南省气象台了解到,预计9月30日~10月1日,海南岛东半部地区有中到大雨、局地暴雨;10月2日~7日,全岛以多云为主,部分时段有阵性降水,总体对出行和户外活动影响不大。国庆前期、后期出行高峰时段,全岛多阵性降水天气,需加强交通疏导工作。

具体预报如下:

陆地方面:9月30日~10月1日,海南岛东半部地区多云间阴天有中到大雨、局地暴雨,其余地区多云有雷阵雨;全岛最高气温29~32℃,最低气温22~26℃。

10月2日~5日,全岛多云,有分散阵雨或雷阵雨;全岛最高气温30~33℃,最低气温22~26℃。

10月6日~7日,海南岛北部、中部和东部地区多云间阴天有小到中雨;西部和南部地区多云,有分散阵雨。全岛最高气温28~31℃,最低气温21~25℃。

海洋方面:9月30日~10月1日,北部湾海面、海南岛四周海面、西沙、中沙和南沙群岛附近海面风力5~6级,雷雨时阵风7~8级。

10月2日~7日,北部湾海面,海南岛四周海面,西沙、中沙和南沙群岛附近海面风力5~6级,雷雨时阵风7~8级。

本报三亚9月29日电 (记者李艳玲)9月29日,海南日报记者从三亚大小洞天旅游区免费开放新闻发布会获悉,自10月1日起,三亚大小洞天旅游区将正式对国内外游客免费开放。

三亚大小洞天旅游区是国家首批5A级旅游景区,有着独特的景观、悠久的历史和深厚的文化,被誉为“琼崖八百年第一山水名胜”,历经多元化创新性的提质升级,现已成为集

滨海休闲、婚庆婚拍、科普研学、空中游览、海上运动为一体的综合性旅游度假胜地。

这是继鹿回头风景区后,三亚又一实行免门票入园的旅游景区。三亚市副市长严连勇介绍,鹿回头风景区免费开放后,将坚持“一手打伞、一手干活”,严激活了市场,带动交通、餐饮、住宿等多种业态的几何级增长。如今,大小洞天旅游区免费开放,是三亚回馈市民游客的惠民举措,践行“还景于

民”“还绿于民”理念的一次生动写照,发力旅游业高质量发展的一种积极探索,打造幸福三亚标杆的又一次有力实践。

三亚旅文集团党委副书记、总经理梅开志说,大小洞天景区免费开放后,将坚持“一手打伞、一手干活”,严激活了市场,带动交通、餐饮、住宿等多种业态的几何级增长。如今,大小洞天旅游区免费开放,是三亚回馈市民游客的互动性和体验感,同时最大

限度简化便利入园流程,打好安全保障、产品升级、服务提质等组合拳。

据了解,三亚大小洞天旅游区免费开放以后,将开展崖州美食街区、打柴舞、太极扇、太极拳、舞龙等互动体验类活动,同时优化提升服务质量,确保在原有基础上,服务品质只升不降。此外,景区还将新增定制化特色餐饮产品,打造沉浸式汉唐婚礼仪式堂,

潜水、摩托艇、观光船、直升机等海陆空游玩项目也将极大地丰富市民游客的游玩体验。

10月1日起,市民游客可以通过微信、美团、支付宝等线上平台搜索“三亚大小洞天旅游区”,点击“0元购票”链接,提前30分钟实名预约入园,也可以通过景区售票窗口现场核验入园;若市民游客有相关问题也可通过电话0898-88830188或景区微信公众号进行咨询。

海口今起发放新一轮政府消费券
通过云闪付App发放
总计2.67万张250万元



政府消费券分为免税场景消费券和零售、餐饮场景消费券两种类型

免税场景消费券总计1.52万张,最高满2000元减208元

零售、餐饮场景消费券总计1.15万张,最高满238元减80元

制图/陈海冰

本报海口9月29日讯 (记者郭萃)记者从海口市商务局获悉,9月30日至10月7日,海口将通过云闪付App发放新一轮政府消费券,每日10时开抢,分为免税场景消费券和零售、餐饮场景消费券两种类型,总计2.67万张共250万元。

其中,免税场景消费券有3种面额类型,总计1.52万张,满1000元减100元和满2000元减208元的消费券可从云闪付App领取,每位用户活动期间限领两档消费券中的一张;线上满2000元减99元消费券可通过cdf会员购海南小程序、“海控GDF会员购”小程序、“深免会员购”小程序购物,通过云闪付App完成支付。

零售、餐饮场景消费券共有5种面额,总计1.15万张。零售消费券满58元减20元,满238元减80元的消费券可从云闪付App领取,每位用户活动期间限领两档消费券中的一张;满168元减50元的消费券无需领券,到店云闪付消费立减。餐饮消费券满118元减50元的消费券可从云闪付APP领取,满238元减80元的消费券无需领券,到店云闪付消费立减。

本次消费券领取时间为9月30日10时至10月7日23时,消费券核销时间为到账后次日23时,最晚核销时间为10月7日23时,以先到达的期限为准,逾期未核销的消费券将自动回收,并于次日发放。

消费券在活动商家线下实体门店均可使用,消费者在消费券有效期内,至线下活动商户门店,消费时出示云闪付APP付款码,单笔交易仅可使用一张优惠券。



焕新颜 迎佳节

↑9月29日,在三亚市迎宾路与凤凰路交叉口,园林工人在摆放鲜花。

在国庆节来临之际,为营造喜庆祥和的节日氛围,三亚市在城市重要路段和景观节点位置,摆放数万盆不同品种的鲜花,进行美化造景,扮靓城市容貌,让过往行人赏心悦目。

本报记者 武威 摄

◀9月29日,在海口市美兰区的华邦美好家园孝慈苑养老服务,老年人展示自己的作品。

本报记者 袁琛 摄

三亚全面恢复公共交通运营

乘客出行需全程佩戴口罩,并出示72小时内核酸检测阴性证明

本报三亚9月29日电 (记者徐慧玲)9月29日,结合当前疫情形势和交通运输行业实际,三亚市交通运输局发布了《关于全面恢复公共交通运营的通告》,9月29日12时起恢复所有市内公交线路和城际公交线路运营;恢复客运班线、三亚市旅游客

运运营;恢复三亚汽车总站、汽车客运西站经营,提供场站服务。

根据要求,三亚各公交车、巡游出租车、网约车平台、班线客运、旅游客运企业要严格落实驾驶员、乘务员两天一检的核酸检测,未达到核酸检测要求的驾驶员、乘务员不得上岗。客

运企业要落实防疫主体责任,严格落实分区分级精准防控疫情各项要求,做好公交车首末站、客运站、车辆消毒通风及驾驶员、乘务员防护等防疫措施。

同时,所有乘客乘坐交通运输工具需全程佩戴口罩,并出示72小时内核酸检测阴性证明,配合做好扫地

点码、测体温。7天内无中高风险区旅居史的乘客凭48小时内1次核酸检测阴性证明乘坐交通运输工具进出三亚。乘坐省际班线车进入三亚的乘客在客运站下车后配合做好扫地

点码、测体温,并完成一次落地核酸检测后方可离开。